

**MARINHA DO BRASIL**  
**SERVIÇO DE SELEÇÃO DO PESSOAL DA MARINHA**

EDITAL DE 14 DE AGOSTO DE 2018

**CONCURSO PÚBLICO DE ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO PARA INGRESSO  
NO CORPO AUXILIAR DE PRAÇAS DA MARINHA (CP-CAP) EM 2018.**

A Administração Naval resolve: retificar o Edital do Concurso Público de Admissão ao Curso de Formação para Ingresso no Corpo Auxiliar de Praças da Marinha em 2018 (CP-CAP/2018), publicado na Seção 3, do DOU nº 162, de 22/08/2018, conforme abaixo discriminado:

**Onde se lê:**

**ANEXO III**  
**PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA SUGERIDA PARA A PROVA ESCRITA DE**  
**CONHECIMENTOS PROFISSIONAIS**  
**TÉCNICO EM ENFERMAGEM**

COFEN. Código de Ética dos Profissionais de Enfermagem. Resolução COFEN 311/2007. Disponível em: <[www.portalcofen.gov.br/2007](http://www.portalcofen.gov.br/2007)>.

**Leia-se:**

**ANEXO III**  
**PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA SUGERIDA PARA A PROVA ESCRITA DE**  
**CONHECIMENTOS PROFISSIONAIS**  
**TÉCNICO EM ENFERMAGEM**

COFEN. Código de Ética dos Profissionais de Enfermagem. Resolução COFEN 564/2017. Disponível em: <[www.cofen.gov.br](http://www.cofen.gov.br)>.

**Incluir:**

**ANEXO III**  
**PROGRAMA E BIBLIOGRAFIA SUGERIDA PARA A PROVA ESCRITA DE**  
**CONHECIMENTOS PROFISSIONAIS**  
**TÉCNICO EM ENFERMAGEM**

BRASIL. Lei nº 7.498 de 25 de junho de 1986. Dispõe sobre a regulamentação do exercício da Enfermagem e dá outras providências.

XXX---XXX---XXX